



Protokoll 2018:2

Plats
P019, Hus P, Paradisgatan 5 P, Lund

Tid
Klockan 17:30-20:00

Närvarande:

Beslutande ledamöter

Linnéa Eng	Ordförande
Pär Bengtsson	Vice ordförande
Josefin Persson	Sekreterare
Jakob Nilsson	Ekonomiansvarig
Julia Denkwicz	PR- och informationsansvarig
Ebba Olsson	Ordförande jämlikhetsutskottet
Cecilia Af Klint Gustavsson	Ordförande nätverksutskottet
Erika Sigurdsson	Ordförande utbildningsutskottet

Övriga

Jakob Nilsson	Studentrepresentant ledningsgruppen tillika representant Sveriges Psykologförbunds studenter i Lund (SPFS Lund)
Alexander Heckler	Studentrepresentant Institutionsstyrelsen
Josefin Persson	Representant SPFS Lund
Linnéa Eng	Representant SPFS Lund
Julia Denkwicz	Representant SPFS Lund

§ Ärende:

1. Mötets öppnande

Mötet öppnas kl. 17:31.

2. Utseende av justeringsperson

Styrelsen beslutar

att utse Pär Bengtsson till justeringsperson jämte ordförande Linnéa Eng.

3. Mötets beslutsmässighet

Mötet är beslutsmässigt.

4. Adjungeringar

Samtliga närvarande adjungeras.

5. Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställs med ändringarna att punkt 15 "Studentrepresentant i Institutionsstyrelsen informerar" flyttas och blir punkt 9 samt att lägga till punkten "Information om Sesus" som punkt 16. Därefter beslutar styrelsen

att godkänna dagordningen med gjorda ändringar,

6. Pronomenrunda

En pronomenrunda genomförs.

7. Mårunda

En mårunda genomförs.

8. Fastställande av föregående protokoll

Styrelsen beslutar

att protokollet 2018:1 förs till handlingarna.

9. Studentrepresentant i Institutionsstyrelsen informerar

Alexander informerar om Institutionsstyrelsens uppdrag samt rapporterar från det senaste mötet (23/1). Diskussionspunkter som togs upp var bland annat processen kring tilldelning av handledningsuppdrag till studenter. En utredning har tillsatts för att titta närmare på frågan ur ett jämställdhetsperspektiv. Vidare informerades om att den nominerade till professuren i klinisk psykologi är Sean Perrin, att Universitetets kanslerämbetet (UKÄ) har utvärderat forskarutbildningen på institutionen och givit den högsta betyg samt att institutionens ekonomi i dagsläget ser bra ut och är i balans. Una Tellhed, tidigare ordförande för Kommittén för Jämlikhet, Likabehandling och Mångfald (KJLM), har författat en skrivelse gällande att ha en paus mellan höstterminen och vårterminen. Beslutet har legat på rektorsnivå och då en sådan förändring skulle få långtgående konsekvenser för undervisning och studenter har skrivelsen fått avslag, trots att både personal och studenter håller med om att det hade varit en god idé med en sådan paus. Alexander informerar vidare om att det finns styrdokument och delegationsordningar på universitets-, fakultets- samt institutionsnivå. Styrdokumentet på institutionsnivå kan vara intressanta för psykologstudenter att ta del av.

Alexander går kl 17:52.

10. Ny verksamhetsplan

Förra styrelsens verksamhetsplan för höstterminen 2017 och vårterminen 2018 går igenom. En revidering av verksamhetsplanen görs med följande ändringar:

Punkt 1 "Stärka LP-identiteten", en omformulering görs av delmål ett kring termen "aktiv medlem".

Punkt 2 "Verka för ökat studentinflytande" delmål tre ("*sprida information om öppna lunchmöten*") stryks.

Punkt 3 "Fortsätta synas på sociala plattformar" behålls i sin helhet.

Punkt 4 "Verka för en förbättrad arbetsmiljö" behålls i sin helhet.

Punkt 5 "Uppdatering av stadgarna" stryks.

Styrelsen beslutar

att acceptera verksamhetsplanen med gjorda ändringar.

11. Nytt gruppkontrakt

Förra styrelsens gruppkontrakt för höstterminen 2017 och vårterminen 2018 går igenom. En revidering av gruppkontraktet görs med följande ändringar:

En punkt läggs till i slutet av dokumentet med formuleringen "*I möjligaste mån kontakta varandra mellan kl 8-20 på vardagar.*"

Styrelsen beslutar

att rösta igenom gruppkontraktet med gjorda ändringar.

Styrelsen går därefter igenom vilka kontaktvägar som var och en av styrelsens medlemmar föredrar.

12. Ordförande informerar

Linnéa berättar att ett förslag på föreläsare har kommit in till Lundapsykologerna. Sigrid Steen, som har egen erfarenhet av psykisk ohälsa och kontakt med psykiatri vill gärna föreläsa för psykologstudenter. Linnéa undrar om något utskott är intresserad av att anordna en föreläsning med Sigrid. Erika och utbildningsutskottet är intresserade. Linnéa förmedlar kontaktuppgifter.

13. Samhällsvetarkåren informerar

Struken.

14. SPFS Lund informerar

Julia och Josefin informerar om att SPFS Lund idag (28/2) skickat in ett budgetförslag till Psykologförbundet. Förslaget ska godkännas innan det träder i kraft. Bland annat har föreningen ansökt om pengar till fika till stormötet i maj samt till en större aktivitet tillsammans med andra vårdstudenter. Josefin informerar också om att nomineringsperioden för posterna som ordförande och vice ordförande i förbundets studeranderåd samt tre suppleanter till förbundsstyrelsen är öppen till och med den 11/3. Alla studenter som är intresserade kan nominera sig själva till posterna. Mer information om nomineringsförfarande kommer att skickas ut via mail samt publiceras på Facebook. Slutligen informeras om planerna på en gemensam föreläsningssdag i maj tillsammans med andra studentföreningar som är kopplade till förbund anslutna till Saco. Mer information kommer allteftersom planeringen tar form.

15. Studentrepresentant i ledningsgruppen informerar

Jakob rapporterar från ledningsgruppens senaste möte (31/1). Där diskuterades bland annat den nya terminsgruppen och termin 10. Annat som diskuterades var miljöpsykologi som examensmål, det är oklart vad begreppet innebär, antingen kommer det specificeras eller strykas som examensmål. Den kompletterande utbildningen för psykologer med utländsk examen diskuterades också, de läser nu sin andra termin av totalt tre terminer. Den pågående diskussionen om rutiner kring studenters grupparbeten fortsatte under mötet. Gruppkontrakt för studenter diskuterades samt målet att introducera detta redan på termin 1. En mall för gruppkontrakt håller på att skapas. Gruppreflektioner ska också införas som en återkoppling av hur grupparbetet har fungerat. Institutionens ekonomi börjar bli bättre igen, en diskussion fördes kring vad som ska göras med de pengar som blir över. Slutligen diskuterades institutionens nya strategidokument (se även punkt 9).

16. Ekonomi

Jakob informerar om att han i dagsläget inte har någonting nytt att rapportera gällande föreningens ekonomi.

17. Information om Sesus

Nätverksutskottet har tidigare år sökt pengar från Sesus till reseersättning för resa till psykologstudentkongressen PS, vilket samtliga sökta år har blivit godkänt. I år har samma ansökan skickats in som tidigare, men en handläggare på Sesus har gett avslag på ansökan. Nätverksutskottet beslutade därför att ta tillbaka ansökan och omformulera denna. En nyformulerad ansökan kommer att skickas in. Styrelsen håller tummarna för att den nya ansökan kommer att godkännas.

18. Rapporter från utskotten

18.1 Jämlikhetsutskottet

Ebba berättar att två gästföreläsningar är planerade. Den ena kommer att hållas i mars på temat HBTQ+ och bemötande. Den andra föreläsningen kommer att hållas i april som en lunchföreläsning på temat att vara kvinna inom akademien.

18.2 Utbildningsutskottet

Erika informerar om att utskottet just nu är i ett idéspånande stadium. Bland annat planeras till våren en föreläsning med Sigrid Steen som har egen erfarenhet av psykisk ohälsa och haft kontakt med psykiatri.

18.3 Nätverksutskottet

Cecilia berättar att nätverksutskottet planerar ett evenemang på temat habilitering samt ett nytt studiebesök på BUP första linjen. Föreningen Storasyster har kontaktat både jämlikhetsutskottet och nätverksutskottet, troligtvis hålls en föreläsning med dem till hösten. Det finns också planer på ett lättamt terminsöverskridande evenemang. En diskussion har också förts kring att planera evenemang vid olika tider, så att så många som möjligt kan delta. Slutligen har utskottets Facebook-sida gjorts offentlig vilket förhoppningsvis skapar en plattform för mer kontakt med studenter.

18.4 Trivselutskottet

struken.

19. Vice ordförande informerar

Pär informerar om att nästa "fika med LP" är planerad till nästa onsdag (7/3) kl 12-15. Informationsmaterial om utskotten skickas till Pär innan onsdag. Julia är behjälplig med att skapa tryckt informationsmaterial att ha på plats till fiket.

20. PR- och informationsansvarig informerar

Julia informerar om planerna på att publicera information om den nya styrelsens medlemmar i sociala medier med bild och kort informationstext. Via Facebooks omröstningsfunktion kommer ett lämpligt datum för fotografering spikas. Julia lyfter också frågan om bildpolicy och vikten av att fråga personer innan de publiceras på bild.

21. Datum och fikaansvar för nästa styrelsemöte

Datum för nästa styrelsemöte är onsdag 21/3 kl 17.30-20. Cecilia har fikaansvar.

22. Övriga ärenden

Josefin lyfter frågan om ifall SPFS Lund kan använda samma postlåda utanför P005 som Lundapsykologerna använder. Styrelsen beslutar

att SPFS Lund kan använda Lundapsykologernas postlåda utanför P005.

23. Utcheckning

En utcheckning genomförs.

24. Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 20:11.



Josefin Persson
Sekreterare



Linnéa Eng
Ordförande



Pär Bengtsson
Justerare